みずほ証券インターンシップ募集要項

	フリガナ	ミズホショウケンカブシキガイシャ			化主义	取締役社長 本山博史			
企業概要	企業名	みずほ証券株式会社			1917年		系列	みずほフィナンシャルグループ	
		〒 100−0004			TEL	03-5208-3210			
	本社所在地	東京都千代田区大手町1-5-1大手町ファーストスクエア			URL	http://www.mizuho-sc.com			
	担当部署	〒 101−8219			TEL	03-5546-5090 FAX 03-5295-6168			
	(担当者)	東京都千代田区神田駿河台4-6御茶ノ水ソラシティ みずほ証券(株)人事部採用チーム		e-mail					
	事業内容	証券業 みずほフィナンシャルグループの中核証券会社として、個人、法人のお客さまをはじめ、機関投資家、国内外の政府関係機関に至るまで、幅広いお客さまの金融・資金運用ニーズにお応えするべく、多様なフィナンシャルサービスを提供しています。							
	資本金	1,251億6,700万円	従業員数(連結)	8,908名 (2015年3月:	名 5年3月末現在)		株式	非上場	
	営業収益	4,413億3,100万円 (2015年3月期、連結)	拠点数	国内273拠点 (2015年3月)					
募集要項	プログラム概要	みずほ証券2016 Summer Internship〜リテール営業編〜 5日間を通して、当社のリテール証券営業を体感していただきます。 実際の営業現場に限りなく近い設定でロールプレイングを行うことにより、リテール証券営業の醍醐味を実感していただけます。 お客さまとの信頼関係の構築や情報収集、ブレゼンテーションの方法など、営業パーソンとしてのスキルが身につく内容となっておりますので、 広く営業にご興味のある方、是非ご参加ください。							
	実施期間	2015年9月6日(日)~9月10日(木)							
	実施会場	みずほ証券羽田研修センター							
	募集人数	20名程度(予定)							
	応募資格·条件	インターンシップ実施時に大学または大学院に在籍し、すべてのプログラム日程にご参加いただける方 * 学年・学部・学科は問いません							
	報酬•交通費	報酬なし、交通費支給							
	備考	応募された皆様の個人情報の取り扱いについては、今インターンシップ募集に係る運営管理のみに利用いたします							
選考方法	締切	未定 *応募締切日については変更する場合があります							
	選考フロー	1.書類選考 2.面接選考会 3.参加決定							
		〇応募者多数の場合、応募動機等を総合的に判断したうえで、ご参加いただける方を決定させていただきます。 〇選考の結果、ご参加いただく方には、応募締切後一週間以内にお電話にてご連絡させていただきます。							